
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

 Ієрарх Руської Церкви взяв участь в урочистостях
інтронізації Патріарха Сербського Порфирія
у Печській Патріархії 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 15.10.2022. 14 жовтня 2022 року у храмі святих апостолів монастиря
Печська Патріархія за Божественною літургією відбулася інтронізація Архієпископа Печського,
Митрополита Белградсько-Карловацького, Патріарха Сербського Порфирія. 

 З благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі та на запрошення Святішого
Патріарха Порфирія в богослужінні взяв участь митрополит Будапештський та Угорський Іларіон. 

 Монастир на честь Покрови Пресвятої Богородиці в Печі був заснований архієпископом
Сербським святителем Саввою I (1219–1235), спочатку як подвір'я Жицького монастиря. В 1346
тут було проголошено встановлення в Сербській Церкві Патріаршества, і монастир став
іменуватися Патріархією. 1924 року тут відбулася інтронізація першого Патріарха об'єднаної



Сербської Православної Церкви Димитрія. Надалі у Печській Патріархії проходили інтронізації
всіх Сербських Патріархів. 

 Чин зведення Патріарха Порфирія на трон був звершений у вівтарі перед читанням Апостола
митрополитами Дабробосанським Хризостомом та Чорногорсько-Приморським Іоанникієм. 

 Після закінчення Божественної літургії єпископ Зворницько-Тузланський Фотій оголосив
синодальний Акт про обрання митрополита Загребсько-Люблянського Порфирія Архієпископом
Печським, Митрополитом Белградсько-Карловацьким, Патріархом Сербським, що відбулося 11
лютого 2021 року. Далі Предстоятелю Сербської Православної Церкви було вручено Патріарші
інсигнії: жезло і святу панагію. 

 Звертаючись до присутніх за богослужінням, Патріарх Порфирій, зокрема, сказав: «Печський
престол – це найближчий до Бога престол, збудований нашим народом, і тому Печська Патріархія
– наш найважливіший і найбезпечніший дім. Печські Патріархи, навіть коли через складні історичні
обставини були далекі від цього престолу, душею і помислами і всією своєю істотою завжди були
прив'язані до нього – до сербського православного Єрусалима. Звідси й друга назва нашої
Помісної Церкви – Печський Патріархат. Тому навіть коли ми далеко звідси, вірші, які євреї співали
на річках Вавилону, мають для нас буквальне значення: "Якщо я забуду тебе, Пече, забудь мене
правиця моя; нехай мій язик до мого піднебіння прилипне, якщо я не буду тебе пам'ятати, Печська
Патріархіє". Бо звідси виходило і звідси надходить до всього сербського народу Боже
благословення святого Сави та святих Архієпископів Арсенія, Никодима та Даниїла, святих
Патріархів Іоанникія, Єфрема, Спиридона, Макарія, Паїсія, Арсенія». 

 Як наголосив далі Патріарх, «Косово та Метохія є домом сербського народу. Тут ми народилися
для Христа, тут… ми побачили істинний світ, прийняли Духа Небесного, знайщли віру істинну,
поклонилися нероздільній Трійці. І щоразу, коли ми приїжджаємо в Косово, ми повертаємося сюди,
як блудний син повернувся з-за кордону до батьківського дому». 

 *** 

 18 лютого 2021 року у столиці Сербії відбувся Архієрейський Собор Сербської Православної
Церкви, на якому було обрано нового Предстоятеля. Виборчі збори проходили у крипті
кафедрального соборного храму святого Сави на Врачарі. Святішим Патріархом Сербським став
митрополит Загребсько-Люблянський Порфирій, якого було обрано жеребом із трьох кандидатів.
Зведення на Патріарший престол відбулося наступного дня, 19 лютого, після закінчення соборної
архієрейської Літургії у белградському кафедральному соборі Архангела Михаїла. За традицією
інтронізація також проходить у Печській Патріархії (Косово та Метохія), на стародавньому



престолі Сербських Першосвятителів. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89718/
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